

# 2019 年全国 “上汽通用杯” 汽车运用与维修（中 职组）大赛关于选手佩戴行为记录仪的说明

各有关参赛学校：

为了使大赛更加公平、公正，赛项执委会研究拟在今年机电维修赛项的拆装项目和故障诊断项目比赛时，让选手在作业过程中佩戴行为记录仪（带视频和音频记录）。记录仪的样式、佩戴方式见下图。



为确保不影响选手的操作和保证记录时长，我们在市场上选择了几种产品，从重量、体积、存储时长等方面考虑，经筛选确定上述产品。在筛选过程中还分别请多位学生、工作人员及裁判长进行了试戴。

中国汽车维修行业协会在其他比赛中也曾尝试由裁判员佩戴，但要求裁判必须紧跟选手节奏和作业位置并始终保持镜头指向作业点，

这在连续长达 8-10 个小时的比赛中很难做到，为此今年选择了由选手佩戴上述产品。

佩戴记录仪的目的：

1、首先是为了连续实时记录选手的实际作业情况和与裁判的对话，为仲裁提供真实可靠的信息，从而保证比赛的公平、公正；

2、方便在赛后向需要本单位选手实际作业情况的学校提供实况信息，为理解比赛方案和总结提高提供真实素材。

3、对裁判的执裁工作提供客观评价依据，有利于裁判工作的提高，为大赛创造更好的氛围。

另外，在比赛过程中的现场全程监控系统仍保留。

以上是赛项执委会的考虑初衷，若各参赛学校有更好的建议，欢迎大家在答疑邮箱中及时反馈。

再次感谢各参赛学校的支持。